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Association des Amis de l’Abbaye de Clausonne 

Compte rendu de réunion 

Objet Assemblée générale 2024 

Date et lieu Jeudi 25 avril 2024, Ancienne école du Saix 

 

Personnes présentes 

Roger Boiron, Henri Faure, Odette Lazzarotto, Henri Delaye, Pierre Letz, Bernard Goussebayle 
(Unasic), Rémi Borel, Robert Vargoz, Alain Gay, Marie André, Daniel Meyer (Unasic), Bruno 
Faure, Alain Marie, Alexandre Vernin, Georges Guiol. 

 

Personnes excusées 

Olivier Regord (Maire du Saix), Damien Desbenoit (CCBD), Alain Sieux (Valbonne), Laure Cissé 
(Inrap), Fondation du Patrimoine, Patrick Gonnet, Joelle Noguer, Clotide Fenoy (VdJ), Jérémie 
Couderc, Gilles Faure, Sylvestre Garin (architecte du patrimoine), Paul Arnault, Dédée Nivou, Elsa 
Villaumet-Gonnet, Nadine Faure, Guylaine Dutto, André et Frédéric Faure. 

 

__________________________ 

 

Mot de bienvenue et rapport moral par Robert Vargoz 
Bienvenue à l’AG 2024 des Amis de l’Abbaye de Clausonne. Notre association fête ses 30 ans cette 
année et est toujours en bonne santé grâce à la passion qui anime l’équipe de bénévoles. 

Grâce à la compétence des chargés de missions, avec une pensée pour Joëlle dont tous les dossiers 
de demande de subvention ont été acceptés. 

Grâce au soutien des différents partenaires : la commune du Saix, Villages des Jeunes, le PNR des 
Baronnies Provençales, l’ONF, l’entreprise Luc André qui intervient régulièrement sur le site 
toujours avec bonne humeur ! 

Grâce au soutien financier de l’État, de la région, du département, de la CCBD, des communes du 
Saix et de Saint Auban d’Oze. 

Les vestiges sont toujours debout, entretenus depuis 5 ans par Grégory Mazenc. Il a nettoyé les 
pierres, refait les joints, posé des couvertines sur le haut des murs pour protéger des infiltrations. 
Le site devient de plus en plus lisible et accueillant. 

En revanche, nous attendons avec une grande impatience l’autorisation de faire des fouilles 
archéologiques pour mieux comprendre l’Abbaye au XIIème siècle : organisation des bâtiments 
conventuels autour du cloitre, les différents niveaux des sols (réfectoire, sacristie, salle capitulaire, 
chauffoir, etc.). 

Nous savons que les fouilles ne pourront pas être réalisées en 2024, mais espérons que cela puisse 
se faire en 2025, grâce à l’aide de la DRAC et de l’Inrap. 
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Rapport d'activité et comptes 2023 (CR et Bilan) 
Voir le rapport d’activité complet et les tableaux en annexe. 

 

Le rapport d’activité, le bilan moral et les comptes sont votés à l’unanimité. 

 

Projection vidéo sur l’ordre chalaisien 
Cette vidéo-diapo de 17 minutes avec fond musical méditatif a été réalisée par Alain Sieux, ancien 
secrétaire général de l’association dissoute « Les Amis de l’Abbaye et du patrimoine Valbonnais ». 

Cette vidéo parle des moines chalaisiens, de leur histoire, de leur mode de vie, de leurs abbayes et 
de l'évolution de certaines d'entre elles. 

 

Budget prévisionnel 2024 
Le budget est encore en cours de consolidation, il n’est pas encore assez fiable pour être présenté. 
Quelques éléments de contexte sont néanmoins présentés dans le diaporama en annexe. 

 

Les cotisations 2024 sont votées à l’unanimité : 

10 € pour une personne physique, 15 € pour une personne morale. 

 

Projets 2024 commencés et à venir 
Voir diaporama en annexe pour le détail des projets. 

 

30 ans de l’association 
Un appel à idées a été réalisé, en amont et pendant l’AG. Un groupe de travail se réunira pour 
choisir parmi ces idées ce qui est faisable / réaliste.  

 

Election des membres du CA et appel à cotisations 
Sur les 4 membres renouvelables, Paul Arnault et Elsa Guillaumet-Gonnet quittent le CA ; Henri 
Faure et Bérangère André y restent. Joëlle Noguer se présente au CA comme nouvelle membre. 

 

La composition du nouveau CA est validée à l’unanimité. 

 


